
The Captain is Dead: Lockdown társasjáték kiegészítő kártyafordítások készítette: Beorn (2018) 
nem hivatalos és nem szószerinti fordítás lektorálta: Hipszki László 
 

Szerepkártyák (Roles) 
 
HÁTOLDAL - ÁLTALÁNOS AKCIÓK 
 

Egy akció elköltésével a játékos az alábbiakat teheti meg: 
 

[Sérülten is használható.] Mozoghatsz maximum 2 mezőt. 
 VAGY 
[Sérülten is használható.] Megsemmisíthetsz egy ellenséges idegent abban a helyiségben, ahol épp tartózkodsz [akkor is 
használható, ha egy idegen tartózkodik ugyanebben a helyiségben]. 
 VAGY 
Cipelheted bármelyik karaktertársadat 1 mezőt (a fordító megjegyzése: nyílván csak akkor lehetséges, ha mindketten 
ugyanazon helyiségben tartózkodtok). 
 VAGY 
Átadhatsz egy jártasságkártyát, vagy egy eszközkártyát egy másik karakternek, aki ugyanebben a helyiségben tartózkodik. 
 VAGY 
Elvehetsz egy jártasságkártyát vagy egy eszközkártyát egy másik karaktertől, aki ugyanebben a helyiségben tartózkodik. 
 
ELSŐ OLDALAK - SZEREPEK KÉPESSÉGEI 
 

(1) Admiral (Admirális): Bármelyik helyiségben húzhatsz egy rögtönzött-terv-kártyát. Minden alkalommal, amikor egy 
rögtönzött-terv-kártyát húznál, kettőt húzz egy helyett, egyet válassz ki közülük, amit vegyél a kezedbe, a másikat pedig 
tedd vissza a rögtönzött-terv-pakli aljára. A játék kezdetén két veteránkártyát húzol, egy helyett.  
 

(1) First Officer (Elsőtiszt): Úgy is használhatod a parancsnoki jártasságokat, mintha azok idegennyelv-jártasságok 
lennének, de nem használhatod őket „vad” jártasságként (bármilyen másik szimbólum helyett), mint egy tényleges 
idegennyelv-jártasságkártyát. A saját körödben egyszer húzhatsz egy rögtönzött-terv-kártyát egy akcióval kevesebbért, 
VAGY átnézheted a rögtönzött-terv-paklit, kikereshetsz belőle egy kártyát és a kezedbe veheted, 2 akció és 4 parancsnoki 
jártasság elköltéséért cserébe. 
 

(1) Symphatizer (Szimpatizáns): Az idegen lények nem látnak benned fenyegetést, soha nem kísérnek, és nem is ártanak 
neked. Te sem tudsz ellenséges idegeneket megsemmisíteni. A játék kezdetén az étkezdében (Mess Hall) kezdesz. A játék 
kezdetén te nem kapsz veteránkártyát, és nem is használhatsz veteránkártyát a játék során. 
 

(2) Teleporter Chief (Teleportfőnök): A saját körödben kétszer használhatod a teleportálót szabad akcióként. Akkor is 
használhatod a teleportálót, ha az zárva van, de ekkor már csak normál akcióként (nem szabad akcióként). Használhatsz 
bármilyen akciót (bár ezzel kiváltasz egy riadót), ha a teleportáló segítségével egy ellenséges idegennel azonos helyiségbe 
mozogsz. 
 

(2) Chief Engineer (Vezető mérnök): Amikor az indítóállást (Launch Bay) fejleszted, akkor használhatsz mérnöki 
jártasságot idegennyelv-jártasság helyett, és viszont, de ez nem vonatkozik a jártasságkedvezményedre. Végleg 
eltávolíthatsz egy kezedben lévő eszközkártyát a játékból, hogy felvehesd a legfelső 3 eldobott jártasságkártyát. 
 

(2) Hacker (Hekker): Nem csökken a rejtőzési szintetek, amikor meghekkelsz egy rendszert, vagy használsz egy rendszert 
egy olyan helyiségben, ahol van egy csapdajelölő. A játékot egy riasztás-elnyomó tárgykártyával (Alarm Suppressor) 
kezded (az „A” oldalával felfelé). 
 

(3) Tactial Officer (Taktikai tiszt): Miután javítottál a rejtőzési szinten, húzhatsz 1 jártasságkártyát véletlenszerűen a 
jártasságpakliból. Egy ingyenes akcióként megnézheted bármelyik pakli legfelső lapját, ha épp abban a helyiségben vagy, 
amelyik rendszeréhez az adott pakli tartozik. 
 

(3) Telepath (Telepata): Egy akcióért cserébe átadhatsz, vagy elvehetsz egy másik karakternek / karaktertől egy jártasság-
kártyát, függetlenül attól, hogy a másik karakter épp melyik helyiségben tartózkodik. Használhatod bármelyik olyan 
karakter jártasságkedvezményét, akivel egy helyiségben tartózkodsz. Elkölthetsz egy akciót, hogy egy bármelyik 
helyiségben tartózkodó ellenséges idegent az egyik szomszédos helyiségbe mozgathasd. 
 

(3) Crewman (Szállásmester): Meghalsz ahelyett, hogy az ellenséges idegenek visszakísérnének a fogolycellába. A halálod 
nem vált ki riadót, és a legalacsonyabb rangú ellenséges idegent sem kell áttenni a fogolycellába (Holding Cell). 
Szerencsére mindig akad a közelben valaki a bebörtönzött legénységből, akit azonnal ki lehet nevezni új szállásmesternek. 
A fogolycellában (Holding Cell) éledsz újra, és a következő körödtől tovább folytathatod a játékot úgy, hogy még a 
kártyáidat is megtarthatod. 
 

(4) Weapons Officer (Fegyvermester): A körödben egyszer egy akcióval kevesebb elköltésével vehetsz el egy gránátot. 
Nem kell rangsorrendben megsemmisítened az ellenséges idegeneket. 
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(4) Soldier (Katona): Egy akcióért cserébe megsemmisítheted az összes, ugyanabba a típusba tartozó ellenséges idegent 
abban a helyiségben, ahol épp tartózkodsz. Ha a biztonsági torony (Security Tower) képességét használod, akkor egy 
akcióért cserébe bármelyik helyiségben megsemmisítheted az összes ugyanabba a típusba tartozó ellenséges idegent. 
 

(5) Scholar (Tudós): Bármikor a köröd során, amikor egyetlen jártasságkártyád sincs már, húzhatsz véletlenszerűen egy 
jártasságkártyát a jártasságpakliból, egy ingyenes akció keretében. Akkor is húzhatsz jártasságkártyát, csak éppen a 
jártasságkártyák dobópaklijának tetejéről, ha a számítógépek lezárt (offline) állapotban vannak. Ha egy idegennyelv- 
jártasságkártyát húzol, akkor húzhatsz egy második kártyát is. 
 

(5) Science Officer (Tudományos tiszt): Miután bárki megsemmisített egy anomáliát, húzhatsz két jártasságkártyát 
véletlenszerűen a jártasságpakliból. Megjegyzés: az anomáliák olyan tartós hatások, amik a riadópakliból kerülhetnek elő.  
Húzhatsz véletlenszerűen egy jártasságkártyát a jártasságpakliból, miután megsemmisítettél egy ellenséges idegent. 
 

(5) Cyborg (Kiborg): Nem hat rád egyetlen anomália sem. Megjegyzés: az anomáliák olyan tartós hatások, amik a 
riadópakliból kerülhetnek elő. Nem kell extra akciót elköltened ahhoz, hogy egy ellenséges idegen hadnagyot semmisíts 
meg. 
 

(6) Counselor (Tanácsadó): Egy akcióért cserébe kicserélhetsz egy kezedben lévő jártasságkártyát egy eldobott 
jártasságkártyával. Ha egy idegennyelv-jártasságkártyát dobsz el a kezedből, akkor két nem idegennyelv-jártasságkártyát 
vehetsz el cserébe. Ha egy másik karakter is jelen van ugyanabban a helyiségben, ahol a köröd kezdetén tartózkodsz, egy 
extra akciót kapsz erre a körödre. 
 

(6) Medical Officer (Hajóorvos): A körödben meggyógyíthatod bármelyik sérült karaktert, amelyik ugyanabban a 
helyiségben tartózkodik, mint te, egy ingyenes akció keretében, majd húzhatsz véletlenszerűen egy jártasságkártyát a 
jártasságpakliból. Miután megsemmisítettél egy ellenséges idegen parancsnokot, készítesz egy illatbombát. 
 

(6) Diplomat (Diplomata): Felülírhatod bármelyik másik karakter körének a végén az aktuálisan felcsapott riadókártyát, 
de ilyenkor nem használhatod a parancsnoki jártasságkedvezményedet. Elkölthetsz egy idegennyelv-jártasságot, hogy egy 
helyiségben tartózkodó minden gyalogos ellenséges idegent átmozgathass egy szomszédos helyiségbe. 
 

(7) Ensign (Zászlós): A körödben átadhatsz, vagy elvehetsz egy tetszőleges kártyát egy másik karakternek / karaktertől, 
aki ugyanebben a helyiségben tartózkodik, mint te, egy ingyenes akció keretében. Elköltheted egy akciódat arra, hogy 
maximum 4 mezőt mozogj. A játékot a sikamlós (Slippery) veteránkártyával kezded ahelyett, hogy egy véletlenszerű 
kártyát kapnál. Vedd el ezt a veteránkártyát magadnak még a kártyák kiosztása előtt. 

 

(7) Hologram: Csak a teleport segítségével tudsz mozogni. Nincsenek rád semmilyen hatással a jelen lévő ellenséges 
idegenek, és te sem tudod megsemmisíteni őket, kivéve a biztonsági torony (Security Tower) képességét használva. Nem 
tudsz megsérülni. Ha a teleportáló, vagy a számítógépek zárolt (offline) állapotba kerülnek, akkor a figurádat azonnal át 
kell raknod a biztonsági torony (Security Tower) helyiségbe. 
 

(7) Janitor (Karbantartó): Amikor egy rendszert nyitsz meg, vagy hekkelsz meg, vagy növeled a rejtőzési szintet, vagy 
fejleszted az indítóállást (Launch Bay), úgy költhetsz el akciókat, mintha az egy tetszőleges jártasság lenne. Például: 
elkölthetsz 4 akciót azért, hogy növeld a rejtőzési szintetek, ahelyett, hogy 2 akciót és 2 taktikai jártasságot költenél el. 
Ha a körödet egy eszközkártyával kezded, egy extra akciót kapsz a körödre. 
 

Veteránkártyák (Veteran) 
 

Assassin (orgyilkos): A köröd végén automatikusan megsemmisítesz egy magányos ellenséges idegent anélkül, hogy 
csökkenne a rejtőzési szint, mielőtt a járőr elkísérne a fogolycellába. Ezt a veteránkártyát nem használhatja sem a 
hologram, sem a szimpatizáns. Nem használhatod ezt a képességet, ha a rejtőzési szint elérte a „válogatás nélkül 
megölni” szintet. 
 

Code Breaker (kódfeltörő): Eggyel kevesebb idegennyelv-jártasságot kell elköltened, amikor feloldasz egy rendszert. 
 

Grenadier (gránátos): A gránátokat és az illatbombákat akár 2 mező távolságba is el tudod dobni. Ezt a veteránkártyát 
nem használhatja sem a hologram, sem a szimpatizáns. 
 

Harmless (ártalmatlan): Az idegen parancsnok nem hív erősítést, ha ugyanabba a helyiségbe lép, ahol épp te tartózkodsz, 
vagy te lépsz ugyanabba a helyiségbe, ahol épp ő van (hacsak egy másik karakter nincs jelen). Nem kell az ellenséges 
idegeneket rangsorrendben megsemmisítened. 
 

Researcher (kutató): Egy fejlesztés kikutatása, illetve egy anomália eltávolításának költsége számodra egy tudományos- 
jártassággal kevesebbe kerül. 
Skilled (szakképzett): Minden körödben egyszer húzhatsz egy akcióért cserébe két jártasságkártyát a komputer 
segítségével. Ehhez a biztonsági torony (Security Tower) helyiségben kell lenned, és a számítógépek (Computers) 
rendszernek feloldott (online) állapotban kell lennie. 
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Slippery (sikamlós): Ha egy riadó következtében ellenséges idegen kerülne abba a helyiségbe, ahol épp vagy, egy szabad 
akcióval egy szomszédos olyan helyiségbe mozoghatsz, ahol épp nincs ellenséges idegen. Nem használhatod ezt a 
képességet, ha a rejtőzési szint elérte a „válogatás nélkül megölni” szintet. 
 

Tool Master (ezermester): Visszavehetsz egy játékból eltávolított eszközkártyát a kezedbe, egy akció és egy taktikai 
jártasság elköltésével. Játékból eltávolított gránátot és illatbombát nem vehetsz vissza a kezedbe. 
 

Rögtönzött-terv-kártyák (Improvised Plans) 
 

Camouflage (álcázás): Bármikor megnövelheted a rejtőzési szintet 40%-kal, egy szabad akció keretében. Ehhez nem kell 
az őrtiszti irodában (Warden Office) tartózkodnod. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Disarm (eltávolítás): Bármikor, egy szabad akció keretében, eltávolíthatsz egy csapdajelzőt. Ehhez nem kell abban a 
helyiségben tartózkodnod, ahol az eltávolítandó csapdajelző van. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Linguist (nyelvész): Bármikor, egy szabad akció keretében, játszd ki ezt a kártyát. Bármelyik karakter, akinek nincs 2 
idegennyelv-jártasságkedvezménye, kap egy bónusz idegennyelv-jártasságkedvezményt a többi jártasságkedvezménye 
mellé, a játék végéig. (Ez a kártya játékban marad.) 
 

Recycle (újrahasznosítás): Bármikor, egy szabad akció keretében, keverd össze az eldobott jártasságkártyákat a 
jártasságok húzópaklijában lévő kártyákkal egy új húzópaklivá. Ehhez nem kell a biztonsági torony (Security Tower) 
helyiségben tartózkodnod. Ezután húzz ingyen két jártasságkártyát, és oszd szét tetszőlegesen a karakterek között őket, 
vagy add oda mindkettőt valakinek, vagy tartsd meg őket. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Remote Detonator (időzítő): Bármikor, egy szabad akció keretében, távirányítással felrobbanthatsz egy gránátot a 
fegyvertárban (Armory), megsemmisítve ezzel az összes ott tartózkodó ellenséges idegent, és sérülést okozva minden ott 
tartózkodó karakternek. Vond ki a játékból végleg ezt a gránátot. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Repicator (replikátor): Bármikor, egy szabad akció keretében, egy tetszőleges eldobott rögtönzött-terv-kártyát 
átmozgathatsz a rögtöntött-terv-pakli tetejére. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Scream in Space (sikoly az űrben): Bármikor eltávolíthatsz maximum 3 ellenséges idegent egy helyiségből, vagy a játék-
tábla több helyiségéből anélkül, hogy ezzel csökkentenéd a rejtőzési szintet. Dobd el ezt a kártyát a használat után. 
 

Stall Tactics (halogató taktika): Egy szabad akció keretében nem kell riadókártyát húzni a körödben. Dobd el ezt a 
kártyát a használat után. 
 

Eszközkártyák (Tools) 
 

Alarm Suppressor (riasztás-elnyomó) „A”: Egy akcióért cserébe nem csökken a körödben a rejtőzési szint. Ezután 
fordítsd át a kártyát a „B” oldalára. 
Alarm Suppressor (riasztás-elnyomó) „B”: Egy akcióért cserébe nem csökken a körödben a rejtőzési szint. Ezután 
távolítsd el a kártyát a játékból. 
 

Cloak (köpeny) „A”: A köröd végéig használhatsz rendszereket olyan helyiségekben, ahol épp vannak ellenséges idegenek. 
Ezután fordítsd át a kártyát a „B” oldalára. 
Cloak (köpeny) „B”: A köröd végéig használhatsz rendszereket olyan helyiségekben, ahol épp vannak ellenséges idegenek. 
Ezután távolítsd el a kártyát a játékból. 
 

Pistol (pisztoly) „A”: Egy szabad akció keretében megsemmisítesz egy ellenséges idegent abban a helyiségben, ahol épp 
tartózkodsz. Ezután fordítsd át a kártyát a „B” oldalára. 
Pistol (pisztoly) „B”: Egy szabad akció keretében megsemmisítesz egy ellenséges idegent abban a helyiségben, ahol épp 
tartózkodsz. Ezután távolítsd el a kártyát a játékból. 
 

Rifle (karabély) „A”: Egy akcióért cserébe megsemmisíted az összes ellenséges idegent abban a helyiségben, ahol épp 
tartózkodsz. Ezután fordítsd át a kártyát a „B” oldalára. 
Rifle (karabély) „B”: Két akcióért cserébe megsemmisíted az összes ellenséges idegent abban a helyiségben, ahol épp 
tartózkodsz. Ezután távolítsd el a kártyát a játékból. 
 

Translator (fordító) „A”: Egy akcióért cserébe kapsz 2 idegennyelv-jártasságot. Ezután fordítsd át a kártyát a „B” oldalára. 
Translator (fordító) „B”: Egy akcióért cserébe kapsz 2 idegennyelv-jártasságot. Ezután távolítsd el a kártyát a játékból. 
 

Grenade (gránát): Egy akcióért cserébe dobd be a gránátot egy szomszédos helyiségbe, megsemmisítve minden 
ellenséges idegent abban a helyiségben. Minden egyes megsemmisített ellenséges idegen egy-egy riadót vált ki. Ezután 
távolítsd el a gránátkártyát a játékból. 
 

Scent Bomb (illatbomba): Egy akcióért cserébe dobd be az illatbombát egy szomszédos helyiségbe. Ennek következtében 
két lépésnyi távolságról tegyél át minden ellenséges idegent abba a helységbe, ahová az illatbombát dobtad. Ezután 
távolítsd el az illatbomba-kártyát a játékból. 
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Rendszerek (System) - feloldott (online) / lezárt (offline) oldal 
 

Closed Circuit Video (zártláncú videó): Fedd fel a riadópakli 2 legfelső lapját. Ha lezárt (Locked) állapotba kerül: dobd el 
a felcsapott riadókártyákat. 
 

Comm System (kommunikációs rendszer): [A használatához el kell költened egy akciót, bárhonnan használható.] Adj át 
egy jártasságkártyát egy másik játékosnak, vagy vegyél el tőle egy jártasságkártyát. Bármelyik helyszínen használhatod. 
 

Computers (számítógépek): Ha a jártasságpakli üres, keverd újra. [A használatához el kell költened egy akciót.] Húzz egy 
jártasságkártyát. Ha lezárt (Locked) állapotba kerül: dobd el a riadókártyák húzópakliját. 
 

Distractions (zaklatottság): [A használatához el kell költened két akciót, és egy parancsnoki jártasságot.] Húzz egy 
rögtönzött-terv-kártyát. 
 

Grenade Locker (gránáttároló): [A használatához el kell költened egy akciót, két parancsnoki és egy taktikai jártasságot.] 
Vegyél el egy gránátkártyát. 
 

Internal Sensors (belső érzékelők): Csapd fel a jártasságpakli három legfelső lapját. [A használatához el kell költened egy 
akciót.] Húzd fel az egyik felcsapott jártasságkártyát. Ha lezárt (Locked) állapotba kerül: dobd el a felcsapott 
jártasságkártyákat. 
 

Security Station (biztonsági állomás): [A használatához el kell költened egy akciót, és egy taktikai jártasságot.] 
Megsemmisítesz egy ellenséges idegent egy tetszőleges helyszínen. 
 

Store Room (raktárhelyiség): [A használatához el kell költened egy akciót.] Vegyél el, vagy cserélj ki egy eszközkártyát, 
vagy egy jártasságkártyát. 
 

Teleporter (teleportáló): [A használatához el kell költened egy akciót, sérülten is használható, bárhonnan használható, 
ellenséges idegen jelenlétében is használható.] Teleportáld át bármelyik karaktert, vagy eszközkártyát bármelyik 
helyiségbe. Bármelyik helyszínen használhatod. 
 

Fejlesztéskártyák (Upgrades) - aktív oldal 
 

Agressive Medibot (agresszív gyógyrobi): Automatikusan megsemmisít minden ellenséges idegent a fogolycella (Holding 
Cell) helyiségben. [A használatához el kell költened egy akciót.] Meggyógyít egy karaktert, aki a fogolycellában 
tartózkodik. 
 

Alarm Suppression (riadó mérséklése): Nem csökken a rejtőzési szint egy csapdajelző, vagy hekkelés következtében. 
 

Confused Commands (zavaros parancsok): [A használatához el kell költened egy akciót, egy tudományos és egy taktikai 
jártasságot.] A körödben nem kell riadókártyát húznod. 
 

Looped Video Feed (video-rendszer visszacsatolás): A rejtőzési szint minden körben maximum 10%-kal csökkenhet. 
 

Randomizer (randomizáló): [A használatához el kell költened egy akciót.] Keverd össze a jártasságkártyák dobópakliját a 
húzópaklijával, egy új hózópaklit képezve ezáltal. 
 

Silencer (hangtompító): A rejtőzési szint maximum 10%-kal csökkenhet minden megsemmisítés akció esetén. 
 

System Jamming (rendszerzavarás): A rendszereket nem lehet ismét lezárni.  
 

Csempészkártyák (Contraband) 
 

Minden kártya elején lévő szöveg: Csak egy másik játékos körében tudod kijátszani. Csak egy csempészkártyát játszhatsz 
ki egy körben. Ez a kártya nem növeli meg a kézlimitedet. Dobd el a használat után. 
 

Acces Point (hozzáférési pont): Ha egy másik játékos három, vagy több jártasságkártyát költ el a körében, elvehetsz az 
általa eldobott kártyák közül egyet. 
 

Alien Blood (idegen vér): Ha egy ellenséges idegen egy játékossal szomszédos helyiségbe mozog, akkor átmozgathatsz 
minden más olyan ellenséges idegent is ebbe a helyiségbe, aki az épp most mozgó idegennel szomszédos helyiségben van. 
 

Alien Radio (idegen rádió): Ha egy másik játékos kivált egy riadót, akkor bármelyik helyszínen lévő összes ellenséges 
gyalogos idegent átmozgathatod bármelyik másik helyiségbe. 
 

Backdoor Hack (hátsó kapu hekkelés): Ha egy csapda aktiválódik, húzd fel a jártasságkártyák dobópaklijának négy felső 
lapját, tarts meg belőlük kettőt, a másik kettőt pedig dobd el. 
 

Brandy: Átmozgathatod az idegen parancsnokot bármelyik helyiségből az étkezde (Mess Hall) helyiségbe. 
 

Metal Shards (fémszilánkok): Ha az idegen őrjárat megáll annak a helyiségnek a bejáratánál, ahol épp vagy, 
átmozgathatod őket bármelyik másik helyiség bejáratához. 
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Pattern Enhancer (ellentétes irány): Ha egy ellenséges idegen belép egy olyan helyszínre, ahol van egy karakter, és a 
teleportáló rendszer feloldott (Online) állapotban van, elteleportálhatod az idegent, vagy a karaktert bármelyik másik 
helyiségbe. 
 

Unknown Injection (ismeretlen injekció): Amikor bármennyi ellenséges idegen abba a helyiségbe mozog, ahol épp te vagy, 
kiütheted őket a játék végéig (fektesd a figuráikat az oldalukra). A kiütött idegeneket épp úgy meg lehet semmisíteni, 
mint a többit, de ők nem hajtanak végre semmilyen ellenséges idegen akciót. 
 

1. szintű riadókártyák (sárga) 
 

Mindegyik kártya alján: hajts végre egy ellenséges idegen akciót. Minden felcsapott riadókártya semmissé tehető (cancel) 
három idegennyelv-jártasság elköltésével, illetve felülírható (override) három parancsnoki jártasság elköltésével, viszont ez 
utóbbi kivált egy riadót. 
 

Armory Investigation (fegyvertár átkutatása): Tegyél egy idegen hadnagyot a fegyvertárba (Armory). 
 

Armory Search (fegyvertár átvizsgálása): Minden fogolycellában (Holding Cell) és őrtiszti irodában (Warden Office) 
tartózkodó idegent mozgass a fegyvertárba (Armory). Tegyél egy idegen gyalogost a fegyvertárba (Armory). 
 

Battle Honeypots (harci csapda): Tegyél le egy-egy csapdajelzőt az étkezdébe (Mess Hall) és a fegyvertárba (Armory). 
Bármikor, ha egy karakter felold, hekkel, vagy használ egy rendszert egy olyan helyiségben, ahol van egy csapdajelző, a 
rejtőzési szint 10%-kal csökken. 
 

Launch Bay Guards (indítóállás őrszemek): Tegyél két idegen gyalogost az indítóállásba (Launch Bay). 
 

Launch Bay Honeypots (indítóállás csapda): Tegyél le egy csapdajelzőt az indítóállásba (Launch Bay). Bármikor, ha egy 
karakter felold, hekkel, vagy használ egy rendszert egy olyan helyiségben, ahol van egy csapdajelző, a rejtőzési szint 10%-
kal csökken. 
 

Launch Bay Search (indítóállás átvizsgálása): Minden raktárhelyiségben (Store Room) és karbantartó helyiségben 
(Maintenance Room) tartózkodó idegent mozgass az indítóállásba (Launch Bay). Tegyél egy idegen gyalogost az 
indítóállásba (Launch Bay). 
 

Launch Bay Situation (indítóállás helyzet): Tegyél egy idegen parancsnokot és egy idegen gyalogost az indítóállásba 
(Launch Bay). 
 

Maintenance Room Guards (karbantartó helyiség őrszemek): Tegyél két idegen gyalogost a karbantartó helyiségbe 
(Maintenance Room). 
 

Maintenance Room Search (karbantartó helyiség átvizsgálása): Minden indítóállásban (Launch Bay) és fogolycellában 
(Holding Cell) tartózkodó idegent mozgass a karbantartó helyiségbe (Maintenance Room). Tegyél egy idegen gyalogost a 
karbantartó helyiségbe (Maintenance Room). 
 

Maintenance Room Situation (karbantartó helyiség helyzet): Tegyél egy idegen parancsnokot és egy idegen gyalogost a 
karbantartó helyiségbe (Maintenance Room). 
 

Mess Hall Search (étkezde átvizsgálása): Minden raktárhelyiségben (Store Room) és őrtiszti irodában (Warden Office) 
tartózkodó idegent mozgass az étkezdébe (Mess Hall). Tegyél egy idegen gyalogost az étkezdébe (Mess Hall). 
 

Mess Hall Review (étkezde felülvizsgálása): Tegyél egy idegen hadnagyot az étkezdébe (Mess Hall).  
 

Patrol (őrjárat): Tegyél két idegen járőrt és egy idegen gyalogost az őrtiszti iroda (Warden Office) folyosójára. 
 

Store Room Guards (raktárhelyiség őrszemek): Tegyél két idegen gyalogost a raktárhelyiségbe (Store Room). 
 

Store Room Search (raktárhelyiség átvizsgálása): Minden indítóállásban (Launch Bay) és étkezdében (Mess Hall) 
tartózkodó idegent mozgass a raktárhelyiségbe (Store Room). Tegyél egy idegen gyalogost a raktárhelyiségbe (Store 
Room). 
 

Tower Guards (torony őrszemek): Tegyél két idegen gyalogost a biztonsági toronyba (Security Tower). 
 

Warden Office Investigation (őrtiszti iroda átkutatása): Tegyél egy idegen hadnagyot az őrtiszti irodába (Warden Office). 
 

Warden Office Guards (őrtiszti iroda őrszemek): Tegyél két idegen gyalogost az őrtiszti irodába (Warden Office). 
 

Warden Office Search (őrtiszti iroda átvizsgálása): Minden fegyvertárban (Armory) és étkezdében (Mess Hall) 
tartózkodó idegent mozgass az őrtiszti irodába (Warden Office). Tegyél egy idegen gyalogost az őrtiszti irodába 
(Warden Office). 
 

Warden Office Situation (őrtiszti iroda helyzet): Tegyél egy idegen parancsnokot és egy idegen gyalogost az őrtiszti 
irodába (Warden Office). 
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2. szintű riadókártyák (narancssárga) 
 

Armory Situation (fegyvertár helyzet): Tegyél egy idegen parancsnokot és két idegen gyalogost a fegyvertárba (Armory). 
 

Cargo Lockdown (raktár lezárása): Tegyél egy idegen hekkert és egy idegen gyalogost a raktárhelyiségbe (Store Room). 
 

Equipment Hunt (felszerelés-vadászat): Az összes idegent, aki a fegyvertárban (Armory), és a raktárhelyiségben (Store 
Room) tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos helyszínére. 
 

Head Count (létszámellenőrzés): Tegyél egy idegen gyalogost a fogolycellába (Holding Cell). Minden olyan karakter után, 
amelyik éppen nem a kezdő helyszínén tartózkodik, 10-10%-kal csökken a rejtőzési szint. A szimpatizánst nem kell ezek 
közé beszámítani (ő bárhol tartózkodhat). 
 

Launch Bay Lockdown (indítóállás lezárása): Tegyél egy idegen hekkert és egy idegen gyalogost az indítóállásba (Launch 
Bay). 
 

Logical Hunt (logika-vadászat): Az összes idegent, aki az őrtiszti irodában (Warden Office), és a karbantartó helyiségben 
(Maintenance Room) tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos 
helyszínére. 
 

Losing Patience (türelemvesztés): Dobj el annyi riadókártyát a riadópakliból, amennyi szint hiányzik az aktuális rejtőzési 
szintből a 100%-hoz képest, mínusz az indítóállás aktuális szintje, de minimum 2. Például: ha az aktuális rejtőzési szint 
40%-os, akkor 6 szint hiányzik a 100%-hoz. Ha az indítóállás aktuális szintje 3-as, akkor 6-3 = 3 kártyát kell eldobni. 
 

Mess Hall Lockdown (étkezde lezárása): Tegyél egy idegen hekkert és egy idegen gyalogost az étkezdébe (Mess Hall). 
 

Mess Hall Situation (étkezde helyzet): Tegyél egy idegen parancsnokot és két idegen gyalogost az étkezdébe (Mess Hall). 
 

Officer Hunt (tisztvadászat): Az összes idegent, aki az étkezdében (Mess Hall), és a karbantartó helyiségben 
(Maintenance Room) tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos 
helyszínére. 
 

Patrol (őrjárat): Tegyél három idegen járőrt és egy idegen gyalogost az indítóállás (Launch Bay) folyosójára. 
 

Personal Hunt (fejvadászat): Az összes idegent, aki a fogolycellánál (Holding Cell), és a raktárhelyiségben (Store Room) 
tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos helyszínére. 
 

Plot Discovered (terv megtalálása): Tegyél egy idegen hadnagyot a karbantartó helyiségbe (Maintenance Room). Dobd el 
az összes aktív fejlesztéskártyát. Ezeket végleg távolítsd el a játékból. 
 

Posted Guards (felállított őrszemek): Az ellenséges idegen akció során, ha nincs éppen egyetlen ellenséges idegen sem az 
alábbi helyszíneken, akkor tegyél oda egy-egy idegen gyalogost: őrtiszti iroda (Warden Office), indítóállás (Launch Bay), 
biztonsági torony (Security Tower) és fegyvertár (Armory). 
 

Shift Change (műszakváltás): Tegyél egy idegen parancsnokot és egy idegen hadnagyot az étkezdébe (Mess Hall). Adj 
egy-egy idegen gyalogost az étkezdébe (Mess Hall), minden hiányzó rejtőzési szint után. Például: ha a rejtőzési szint épp 
80%-os (azaz 2 szint hiányzik a 100%-ból), akkor tegyél 2 idegen gyalogost az étkezdébe. 
 

Sweeping Hunt (sepregető-vadászat): Az összes idegent, aki az őrtiszti irodában (Warden Office), és az indítóállásban 
(Launch Bay) tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos 
helyszínére. 
 

Technical Hunt (technika-vadászat): Az összes idegent, aki a fegyvertárban (Armory), és az indítóállásban (Launch Bay) 
tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos helyszínére. 
 

Tower Lockdown (torony lezárása): Tegyél egy idegen hekkert és egy idegen gyalogost a biztonsági toronyba (Security 
Tower). 
 

Warrior Hunt (harcos-vadászat): Az összes idegent, aki az étkezdében (Mess Hall), és a fogolycellában (Holding Cell) 
tartózkodik, mozgasd az aktív játékos helyszínére. Tegyél egy idegen hadnagyot az aktuális játékos helyszínére. 
 

3. szintű riadókártyák (vörös) 
 

Attrition (veszteség): Tegyél egy-egy idegen gyalogost minden helyszínre, a folyosók kivételével. 
 

High Alert (magas szintű riadó):  Tegyél egy-egy idegen hadnagyot a indítóállásba (Launch Bay), az őrtiszti irodába 
(Warden Office) és a biztonsági toronyba (Security Tower). 
 

Lethal Lockdown (halálos lezárás): ANOMÁLIA Minden játékos köre kezdetén 30%-kal csökken a rejtőzési szint. Ha a 
rejtőzési szint eléri a 0%-ot, minden karaktert megölnek. 
 

Lockdown (lezárás): Az összes rendszer lezárt (Locked) állapotba kerül. 
 

Patrol (őrjárat): Tegyél négy idegen járőrt a fogolycella (Holding Cell) folyosójára. 


